

## 萬芳醫院舉辦 2015 年歲末「音悅舞動——霞光音樂會」



萬芳醫院社工室於 2015 年 11 月 20 日，在暖暖冬陽照耀下，在醫院 8 樓的萬芳農園舉辦「音悅舞動——霞光音樂會」，藉由悠揚的音樂與精采舞蹈表演，讓病友忘卻病痛，並在觀賞表演時分享治療歷程與心得，同時讓病友與家屬獲得壓力紓解與情緒支持。

當天的表演團體包括張明雄老師二胡班、臺灣癌症基金會「悅聲合唱團」、新光板橋女聲合唱團，還有今年獲得第 1 屆「萬芳好歌喉」歌唱大賽冠軍的小兒部王健哲醫師也出席演唱《月亮代表我的心》等膾炙人口的經典歌曲，獲得聽眾如雷的掌聲與歡呼。



萬芳醫院賴基銘副院長表示，「拈花惹草」與自然為伍，對於促進身心健康都相當有幫助，在庭園中散步更有助舒緩病友的情緒；表演團體中也有癌症病友，相信在表演者的鼓勵下，病人都能更有信心地對抗病魔。【右圖：萬芳醫院賴基銘副院長致辭感謝，後面準備表演的團體是悅聲合唱團的朋友】



「萬芳醫院農園」為提供癌症病人及重症末期與慢性疾病等患者身心靈照護的園藝治療場所，自 5 年前（2010 年）設立後，除為不少病友及家屬提供身心靈休憩的空間，也每年舉辦霞光音樂會。（文/萬芳醫院）【圖：王健哲醫師（左圖）及新光板橋女聲合唱團（右圖）的演出】【下圖：張明雄老師二胡班的演出，病友和民眾

【透過精采的演出和萬芳農園風光，休憩身心靈】

